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6.1 HRESH
6.1.1 EREEET

(1) I x 2 AR R R EUE isna(x), WHEZNIRE TRUE, &
N3R5l FALSE.
[ 6.1] X titanic_train.csv HRAE M.

>df<-read.table(file = "titanic_train.csv",header = TRUE,sep = ",",na.strings = "")
HERE

head(df) HEEHE

Passengerld Survived Pclass Name

1 1 0 3 Braund, Mr. Owen Harris
2 2 1 1 Cumings, Mrs. John Bradley (Florence Thayer)

3 3 1 3 Heikkinen, Miss. Laina
4 4 1 1 Futrelle, Mrs. Jacques Heath (Lily May Peel)
5 5 0 3 Allen, Mr. William Henry
6 6 0 3 Moran, Mr. James



Sex Age SibSp Parch Ticket Fare Cabin Embarked

1 male 22 1 0 A5 21171 7.2500 <NA> S
2 female 38 1 0 PC 17599 71.2833 C85 C
3 female 26 0 0 STON/O2.3101282 7.9250 <NA> S
4 female 35 1 0 113803 53.1000 C123 S
5 male 35 0 O 373450 8.0500  <NA> S
6 male NA O O 330877 8.4583  <NA> Q

(2) SRRME AL, WK 6.1 s

>library(mice)
>md.pattern(df) #53% 1

Passengerld Survived  Pclass Hame Sex SibSp Parch Ticket Fare  Embarked Age Cabin

183 0

529 1

158 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 177 687 866

El 6.1 EBREENHANL

ME 6.1 7] %1: Embarked. Age Al Cabin 3 NESEA BRRAE, BRI
Hormn 2. 177, 687. WHBRKAEMFEASE 183 4>, KA Cabin A KA
PIFEARECH 529 4, RA Age AHARAERIFAECN 19 4>, R Embarked
HERIAIREABCH 2 4>, Age 1 Cabin [F]I A Sk 28 FIREAECN 158 4.

(3) FiTHANBEEREECE.

>summary(df)
(4) Giiths e R R HRRAE B H

>sum(is.na(df$Age) == TRUE)
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6.1.2 GRECEUELLIE

X TR R EE AL P A AT 3 Fh5i%.

JiE 1 Bk IREE B N B M ERAH RFEAS o

I I S R RS0 A A ) I B2 A SR ot B BB e, i LR O R A2 B
HUE IR, A M R i S Sl J o o0 H 4 R BE AN K



Jiik 2. MR AR BEAT I Ab o
AR BB P HORAE SR E, AR RAE T AR HEAE B
ALPR ] Lo L R AR T R AN BEAL B 27 R %

>df$Age<-ifelse(is.na(df$Age),mean(df$Age,na.rm =TRUE),df$Age) #z= B it
>sum(is.na(df$Age) == TRUE)

ot s 11 B S A AL P .
>table(df$Embarked,useNA = "always") #HEZEOND T
>SHGE AR E IR AR R KHFEANEO

>df$Embarked[which(is.na(df$Embarked))] = 'S'
>table(dfSEmbarked,useNA = "always")

6.2 SE{HESH

FHEE BERRD RIRNESEE BN R R ZE, OREEHRE
S A AL A R AP, S E 2 RO R (el ) 870 S 1)
R

N G RS B, 7 AR AL B B AT A AR
FAh, RN, AR AT RN TN A R, s IS S A I
HL A AR AGE TN <5

6.2.1 BEERUEHSR

E—280 1, DERR BRI 4 (Q1~Q3) AFH—/NMEE &
F (] 50% A & 7E G D5 785508 1) R A B 67 B i — 25 2R BN o 2k 5
BRAINAE K LA I B 1.5 £, SERKZR 2 A1 A0 2 7 E (H o),
WK 6.2 fTow.
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o IGR Q2 AR
= T [43]
B
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1. 5IGR
BES °

E 6.2 FALERNEHS
A6 I 54 1 S5 A 5 FH O R B2 boxplot.stats(), 13 R A 2 £E 2
titanic_train.csv, AT R ARG 245 R WK 6.3 Fis.

y<-boxplot.stats(df[,'Fare'], coef=1.5, do.conf=TRUE, do.out=TRUE)
boxplot(df[,'Fare']) #eatlFELRE
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F‘DOODO [sla sy e w]

6.3 FELESRSEN

Horr, coef MBI B /& IQR [ JLAE, BRIAN 1.5 £%; do.conf 1 do.out
WEE T conf Al out.

REMA: stats &\ 5 ANTCERM A EE, WFEGEAR/ME. EHc/ME.
AL SERONE SO KA n IREIHEGRAE RIS conf IR [l H 47 %L
1) 95% B A5 X [8]; out IR [l 7 H1H .

AR R R EE, AT T AAR:

> y$out
BEEEEXE, PATETD:

>y$conf
[1] 13.23202 15.67638

6.2.2 RERNEEFS

s B B R S R AT I AR, 2R 6.4 R

>set.seed(2016)
>x<-rnorm(100)
>y<-rnorm(100)
>df<-data.frame(x,y)

TR HAER x A-EE

a<-which(x %in% boxplot.stats(x)$out)
115
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6.4 mERZEE®EN
FHFFEER y 2h5 .
>b<-which(y %in% boxplot.stats(y)$out)
>b
[1] 23
>plot(df) #aHl x. y =B
>p2<-union(a,b) #IHT=E x Xy AREENSIFMIE

>points(df[p2,],col="red",pch="x",cex=2) #tricFEIE

6.3 HiEXE

K 55 2 A I bR BUELFE unique() A duplicated()

unique() R A BEAE T & .

duplicated() BR £ /2 — A F R A e v) B B O AE B B I R 2, ik
[1l—A> TRUE 8% FALSE ¥[a) &, DAFRIEIZER 5] Bk B0 18 2 15 72 i T 4
FrE A .

>test <- data.frame(
x1=c(1,2,3,4,5,1,3,5),
x2 = c("a","b","c","d","e","a","b","e"),
x3 = c("a","b","c","d","e","a","c","e"))
> test

i



x

0 ~NOoO O~ WDN -
W =20 B WON ==

> test[!duplicated(test),]
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T 0O ® O O T 9

e

O o O o O T o

e

x1 x2 x3

N OB~ WN -

6.4

6.4.1

A R oA 2 R BB A P ) % TR ek 2 BT AR R 1

B, HEAEE 1, 2, 3, 6, 3, H¥MEN3, Wadofbz G EdE
$£H-2, -1, 0, 3, 0,

7E R BT AT LA scale() 7 v R0 Bdmdt 47 b ov ik

> data <-c(1, 2, 3, 6, 3)
> scale(data, center=T,scale=F)

(1]
(2]
(3]
[4.]
(5]

attr(,"scaled:center")

1

w o b wN

T ®O o O T 9

O ® o O T o

Miafk

RO

13

6.4.2

Hm b2 T Ot 2 5 I ECE FE B DR SR AR e 22, RDEdE 4k
o ) % TR ok 25 B B 1) 2 M8 FE Bk DA SR KT v 22

HIRREN

(1]
-2
-1

0
3
0

#ifli=pr B LEEE

#HEEF IO



B, HHHEE L, 2, 3, 6, 3, HBME N3, HizHEEN 187, 4
Fr AL 2 5 B BdE 4 v (1-3)/1.87, (2-3)/1.87, (3-3)/1.87, (6-3)/1.87,
(3-3)/1.87, HI-1.069, -0.535, 0, 1.604, 0.

HdE A ANRR A B R SR —FER),  H R T T B E A Hai
SERHIREIT . R 5 S8 scale() /7 123K 0 Bds #EAT AR AEAL o

> data <-c(1, 2, 3, 6, 3)

> scale(data, center=T,scale=T) HEEFREN
(1]

[1,]1-1.06904

[2,] -0.53452

[3,] 0.00000

[4,] 1.60357

[5,] 0.00000

>attr(,"scaled:center")

[113

>attr(,"scaled:scale")

[1] 1.8708

NECERRRIEAL: BB AR BN EUR A ERAS AR BB B[ 1,1]

>SHINBUERRASE L

>i1=ceiling(log(max(abs(data[,1])),10))  #/¥ EFRHIIEH
>c1=data[,1]/10%i1

>i2=ceiling(log(max(abs(data[,2])),10))

>c2=datal[,2]/10%i2

>i3=ceiling(log(max(abs(data[,3])),10))

>c3=data[,3]/10%i3

>i4=ceiling(log(max(abs(data[,4])),10))

>c4=data[,4]/10%i4

>data_dot=cbind(c1,c2,c3,c4)

SHITENLER
>options(digits = 4) HEFI AR B
>data_dot

6.5 L

W AR IS4, AT L EIHAR ) 2 A7 A . o2 g
RMEACFR N2, BN H el A2 e 5 70 B AR AL 553 A 0%, Ak
#T NIE 5 .

WK 6.5 Fron] Titanic 2% name FI{5 S 7T 51, name L& FRIE
Fli. %EER.



head(dt)

PassengerId Survived Pclass Name
E] Braund, Mr. Owen Harris

v

1 Cumings, Mrs. John Bradley (Florence Briggs Thayer)
3 Heikkinen, Miss. Laina
Futrelle, Mrs. Jacques Heath (Lily May Peel)

Allen, Mr. William Henry

Moran, Mr. James

1
2
4
5

(=)}

[# 6.5 Titanic ##& name FIE 2

[ 6.2] 4 it Titanic £ 42+ name %1 2%/ MR8 H BRI IREL .
(1) ¥ name ¥ character.

>df$Name = as.character(df$Name)
(2) &7k 8. Enter 8. #ATET BRT, 7% name JyHE 5%,
>strsplit(df$Name,"\\s+")

strsplitOFE 745 e 4L EE N BEAT 720, IR [IFIER . \s FoRZ M, (1]
F. BATEZ AN, +5RR—AEREMER.
(3) FIRFAH N E.

>unlist(strsplit(df$Name,"\\s+"))
(4) GEit Hia t IR .
>table_words = table(unlist(strsplit(df$Name,"\\s+")))
(5) FiiEFKIA
>title<-grep("\\.",names(table_words))

A O AR R R R 2R R 251
(6) X FRiE H I IREHE Y -

>sort(table_wordsititle],decreasing = TRUE)

Mr. Miss. Mrs.  Master. Dr. Rev. Col. Maijor.
517 182 125 40 7 6 2 2

Mile. Capt. Countess. Don. Jonkheer. L. Lady. Mme. Ms. Sir.
2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

(51 6.3 HRAE A FRIE AT 22 6 B8 TR 78 AR08 O SRR A
(1) REARIBMIEE RS AL R — S8 BB AE b
>library(stringr)

>tb = cbind(df$Age,str_match(df$Name,"[a-zA-Z]+\\."))
>tb

tb FIZEMIZ T i AR BOME, A A T IR NRIE .
(2) G i 9 B AT BRI AR -



>tblis.na(tb[,1]),2]
(3) Xk 5 FIFRIE AT S it .

>table(tb[is.na(tb[,1]),2])
Dr. Master. Miss. Mr. Mrs.
1 4 36 119 17

(4) GiitERANERYE MR E .
greplOfE R BARAT 4, MALFINERIRZa X} LR

>mean.mr = mean(df$Age[grepl("Mn\.",df$Name)&!is.na(df$Age)])
>mean.mrs = mean(df$Age[grepl("Mrs\\.",df$Name)&!is.na(df$Age)])
>mean.dr = mean(df$Age[grepl("Dr\\.",df$Name)&'is.na(df$Age)])
>mean.miss = mean(df$Age[grepl("Miss\\.",df$Name)&lis.na(df$Age)])
>mean.master = mean(df$Age[grepl("Master\\.",df$Name)&!is.na(df$Age)])

(5) HIEHFRHRRAE
RN NS SR, 1A SRR RN R T e 4
HhBIBRIAL

>df$Age[grepl("Mn\.",df$Name)&is.na(df$Age)] = mean.mr
>df$Age[grepl("Mrs\\.",df$Name)&is.na(df$Age)] = mean.mrs
>df$Age[grepl("Dr\\.",df$Name)&is.na(df$Age)] = mean.dr
>df$Age[grepl("Miss\\.",df$Name)&is.na(df$Age)] = mean.miss
>df$Age[grepl("Master\\.",df$Name)&is.na(df$Age)] = mean.master

8
T iﬁlﬁ_gﬂ
1. HIWR 5 A SR E ) B HUE .
A. is.na() B. complete.cases()
C. NA( D. NULL()

2. o E LRI R b PR H 2 FH SR A e 1) 2 B B HE 22 B A
), If H'& 4% [ —> TRUE 8 FALSE f[f] & .

A. duplicated() B. unique()
C. matrix() D. data frame()
3. BREE L, 2, 3, 6, 3@ g R
A. -2, -1, 0, 3, 0 B. -1, 0, 1, 4, 1
C. 3, -2, -1, 2, -1 D. I, 2, 3, 6, 3
—.\ EFmW
1. X F SRR B A = RAT T B \ A

2. fER 1, FHARHS NA RoRBrIEdE . 7Em & R EBIEHES, f@%%é&



P4k A AR AVE N AL AF . 72 R P & SRE R M E T IR, &
AR [l — AN B AR [ AR OREE R, Bl

> u=(3,5,6,NA,12,14)
>u

PATEE R 2
>27u

PATERRZE

3. REEER R ER AR

4. FERIBFH, @EMH Skeim B 5

5. O EIEEATRCEERERD, 0T DO X R EOR BEME T AW, AR
IR RAIN . RSAAESRA—SUn A, wTldd R

6. HEE 1, 2, 3, 6, 3 AITEIEMIbRUEIL G HILE R

7. R x HERAE, WEREL is.na(x)=

8. SR T I A 1) O SR T S R AR

9. Se R A P B R B w22, B R BRI
fRIAST A A

=\ FHmE

1. BEERM A H RS EE R, ( )

2. HZRESESP A EHCRR B S RAE R R TT 5. ( )

3. & T R&—NERE, N unique(T)ZhAE R IR EEIT. ( )

4. HCHE I O A T S A R I S TR I B AR . C )

5. BRI R TR T O A 2 5 I EE P R DR AR 2 . ( )

M. ZikH
1. BEiE B E BRSSO ok “VEEIEEIRE .
A. BRRAE B. MKl
C. A—EHdE D. HEHIE
2. BRESKRMRHOE_
A. unique() B. duplicated()
C. only() D. repeat()
A, GRS
. TR H S AR BT i

- TR E AT E .



